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Einstellig ohne Zehnerüberschreitung – Lösungen 1 D
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So geht’s:
•	 Löse die Aufgaben und notiere die Ergebnisse.
•	 Suche die Ergebniszahlen im Bild und verbinde die Punkte in der Reihenfolge 
	der Aufgaben (Lineal).
•	 �Selbstkontrolle: Ein Dino als Lösungsbild.

Einstellig bis zum /vom Zehner 2 A

21 + 9 =   

Zahlentausch ist manchmal leichter:
9 + 21      21 + 9

	21	+	 9	= 30

	63	+	 7	= 70

	85	+	 5	=   

	32	+	 8	=   

	77	+	 3	=   

	18	+	 2	=   

	43	+	 7	=   

	 6	+	94	=   

	 1	+	59	=   

	 6	+	 4	=   

30 – 6 =   

Zahlentausch bei Minus-Aufgaben
geht nicht!

	30 – 6 =  

	60 – 5 =   

	80 – 8 =   

	50 – 2 =   

	90 – 6 =   

	70 – 9 =   

	50 – 4 	=   

	40 – 7 =   

	60 – 8 =   

	30 – 0 =   
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• • • • • • • • • •
• • • • •X •X •X •X •X •X

• • • • • • • • • •
• • • • • • • • • •
• ° ° ° ° ° ° ° ° °
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Einstellig bis zum /vom Zehner – Lösungen 2 A

B
ild

 a
us
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en

	21	+	 9	=   30

	63	+	 7	=   70

	85	+	 5	=   90

	32	+	 8	=   40

	77	+	 3	=   80

	18	+	 2	=   20

	43	+	 7	=   50

	 6	+	94	= 100

	 1	+	59	=   60

	 6	+	 4	=   10

	30 – 6 = 24

	60 – 5 = 55

	80 – 8 = 72

	50 – 2 = 48

	90 – 6 = 84

	70 – 9 = 61

	50 – 4 	= 46

	40 – 7 = 33

	60 – 8 = 52

	30 – 0 = 30
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